

Na osnovu člana 29 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, br. 80/05, „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16) Sekretarijat za održivi razvoj i infrastrukturu Prijestonice Cetinje

OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost

da nosiocu projekta Direkciji za investicije i razvoj Prijestonice Cetinje, doneseno Rješenje br. 05-353/15-UPI-40/3 od 24.05.2017.godine, o davanju saglasnosti na dopunjeni Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat rehabilitacije odlagališta „Vrtijeljka” na Cetinju, čija se realizacija planira na djelovima kat. parcela br. 2201/3, 2253/6, 2253/7, 2253/8, 2253/9 i 2253/10 K.O. Dobrsko selo, u okviru Prostorno urbanističkog plana Prijestonice Cetinje.

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosiocu projekta da realizuje sve mjere predviđene dopunjenim Elaboratom na koji je data saglasnost, a posebno mjere koje se odnose na sledeće:

Prije početka izvođenja radova na rehabilitaciji odlagališta potrebno je utvrditi „postojeće stanje” vrijednosti kvaliteta segmenata životne sredine (vode, zemljišta) radi daljeg poređenja tokom funkcionisanja saniranog odlagališta.

Sprovođenje mjera za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izgradnje, funkcionisanja i u slučaju akcidenta.

Tokom funkcionisanja saniranog odlagališta redovno pratiti: hemijsko i biološko stanje voda, koncentraciju BPK₅ /HPK₅, pH, amonijaka, suspendovanih čvrstih materija i teških metala u kaptiranom izvoru udaljenom 190 metara, Obodskim i Podgorskim vrelima; monitoring gasova prije biofiltera i nakon prolaska kroz biofiltere.

Realizovanost mjera zaštite životne sredine definisanim dopunjenim Elaboratom procjene uticaja na životnu sredinu na koji je data saglasnost utvrđuje nadležni organ.

Odluka o davanju saglasnosti na dopunjeni Elaborat prestaje da važi ukoliko nosilac projekta ne pribavi dozvolu ili odobrenje za izvođenje projekta u roku od dvije godine od dana dostavljanja odluke o davanju saglasnosti.

S E K R E T A R K A
Njegosava VUJANOVIĆ, dipl.ing.el.